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 ก��������		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก�  ก�������� 
ก�������� !"�
����  ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3 �����'�&�����-�.�ก���/0��   
�/1������/�ก���/0�� ������&2�ก���/0��  �����% 
 
����	
���������ก���
��� 
 3�ก���/0�����%���%�����'�&�����-#��ก ��4+.������		
�ก��ก
�ก���������ก����������
�������������ก� ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3 5�������'�&�����-��.� �����%  

1. ��4+.�����0����/�����#-�����+��&89#��!��ก���������ก������������������ก�  
���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3 

2. ��4+.��!�����#�&���/�1/"���		
�ก��ก
�ก���������ก������������������ 
�����ก� ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3 

3. ��4+.���.�3$!�		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก� ���#��	 
��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3 

4. ��4+.&����/������)��.30�.���ก�������+����.�		
�ก��ก
�ก���������ก���������� 
�������������ก� ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3 
 
�
 �!"���
�ก���
��� 
 ก��������		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก� ก��������ก��
������ !"�
����  ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3  �<�2 !�/0����!�����/�ก��3���ก
<��.�
ก���/0����������  =)+�����%��.�ก�������/�ก��  �����% 
 
 ��#������� 1 ก���"��������
�����%��"����&�
'(%�!���ก���������ก!)&*�����&
�����ก! 
 �#����!.� �  ��!�ก� ��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3  5�������	!����.�����  �����ก���
����4%���+ก��()ก
���$�	 �<- ��� 3 &*ก��()ก
�  2550  0�����  26  ��   
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 �<�2 !�/0����!����		���.	ก�������������	.ก�����+��&89#��!��ก���������ก���� 
0�����  100  ���  �&���.	ก�	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+  3  0�����  26  ��  ��!�����&���0
3#!�����  ���#�����!.����.������+��ก�����2/���ก��+���  ��!�����+��&89#��!��ก���������ก���� 
0�����  56  ���  ��4+.����&��!���		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก� 
 

��#������� 2  ก����������%�
���
� 
��,���-.ก��ก/�ก���������ก!�"�)&*���
��&&���������ก! 

ก�������/�ก��3���%��.���%  �<�2 !�/0����!��������+��&89#��!��ก���������ก���� 0�กก��
�����0����/�����#-3���%���+ 1  ����!���		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก�  
0����� 8  $��  ��!�����		
�ก��ก
���+��!���)%��&3#!2 !�$�+��$�9  0����� 5 �� �/0��<�����
�#������.��		
�ก��ก
� ������ก��&��	&����ก!���������������.�2 !�$�+��$�9 0�ก��%�����&
���.�3$!ก�	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3  5�������	!������<��/��� �����ก�������4%���+ 
ก��()ก
���$�	 �<- ��� 3 0����� 3  ��  ��4+.���0�.	ก���4+.�����.�"�
� �������
�#������.�������+3$!&B/	��/ก/0ก���  ��!�����&���.�3$!ก�	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3  
5�������	!��=�	��	 �<-  �����ก�������4%���+ก��()ก
���$�	 �<- ��� 3 0����� 9  �� ��4+.#�
&���/�1/"���.��		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก� ����ก<D-  80/80 

 
��#������� 3  ก���!���12����-.ก��ก/�ก���������ก!�"�)&*�����&&����

�����ก! 
ก�������.����  ��!�ก�  ��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3  5�������	!����.����� �����ก���

����4%���+ก��()ก
���$�	 �<- ��� 3 "���������+ 2  &*ก��()ก
�  2550 0����� 26  ��   
���4+.��4.��+3$!3�ก�����.�  ��!�ก��		
�ก��ก
�ก���������ก������������������

�����ก�  0�����  8 $��  �		���.	���2����F�1/G���ก�������  30  �!.  5��3$!�		�2� 
ก�����.� ก������������.	ก�.� H#���  �<�2 !�/0����!�����/�ก�����.��!�����.� �&I�����  
 8  ���  (������ก�����.	ก�.������ H #��������)  3�$����$!�  08.40 �. H 09.40 �. �.���ก��� 

 
��#������� 4  ก��
���&
����&,4�,�1������ก��������&��*����-.ก��ก/� 

ก���������ก!�"�)&*�����&&���������ก! 
ก�������.����  ��!�ก�  ��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3  5�������	!����.����� �����ก���

����4%���+ก��()ก
���$�	 �<- ��� 3 "���������+ 2  &*ก��()ก
�  2550 0����� 26  ��   
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���4+.��4.��+3$!  ��!�ก�  �		&����/������)��.30�.���ก�������+����.�		
�ก��ก
� 
ก���������ก�����������������������ก�  5���<�2 !�/0�����ก��&����/������#���0�ก 
ก�����.��/%���� 
 
ก���
�����%����&5� 
 1.  ก�������0����/�����#-�����+��&89#��!��ก���������ก���������������ก� �/�����#-
5��#�����!.��� 
 2.  ก����!���		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก�  �/�����#-5��#�
��������#������.��		
�ก��ก
� 5��#�����L��+� �������	�+���	�����M�� ����&���/�1/"�� 
�.��		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก�  �/�����#-5��ก��#���� E1/E2 
 3.  ก�����.�3$!�		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก�  �/�����#-
5��#�����L��+� �������	�+���	�����M��0�ก�����ก������		���.	�.���ก����� ���
���.	��������������9�.�������ก�����.��������+��!0�กก������		���.	ก�.���� 
#���������!���'/�/���.	�� �		���./�����.ก�� (t H test  dependent ) 
 4.  ก��&����/������)��.30�.���ก�������+����.�		
�ก��ก
�ก���������ก����������
�������������ก� �/�����#-5��#�����L��+� �������	�+���	�����M�� 
 
��	
6�ก���
��� 
 1.  0�กก�������0����/�����#-�����+��&89#��!��ก���������ก������������������ก� 
��!�����+��&89#��!��ก���������ก�����������������������ก�  0�����  56  ��� 
 2.  �		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก�  0�����  8  $�� 
2 !�$�+��$�9��!�/0��<���!��#U�����������#�����.� �3�����	��ก��+��� �����&���/�1/"���.�
�����$�� $����+ 1 H 8  ����ก�	 86.60/82.22,  86.77/83.33, 89.59/84.44, 85.71/84.44, 84.66/ 
82.22, 85.36/83.33, 88.71/87.78  ���86.07/85.56  ��������	 �����&���/�1/"����� ����ก�	 
86.68/84.17  =)+�� �ก����ก<D-��+��%���! 
 3.  2����F�1/G���ก�������ก�.����#���������.���ก����� ������L��+� ����ก�	  13.42 
�����  ���  22.00  �����  ��������	  ���2�2����F�1/G���ก��������.���ก�����#�������� 
� �ก���ก�.������.��������������9����'/�/��+����	 .01 
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 4.  ��ก������������)��.30��.�		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก� 
3�"�����.� �3�����	��ก  �����4+.�/0��<�����!�� �	���  ��ก������������)��.303��!��
&800�������!�  �!��ก��	��ก�� ����!��2�2�/� .� �3�����	��ก��ก�!�� 
 
��

���6�  

1. ก�������0����/�����#-�����+��&89#��!��ก���������ก��������������������ก� 
 ��!�����+��&89#��!��ก���������ก�����������������������ก�  0����� 56 ��� ��%���%.�0
��4+.���0�ก ��ก��������ก��
�ก
��!��ก���������ก����  ���ก���.�303������ก!��.����0�/�0�� 
�.���!.�ก�	  &����  #/��9&���/
M-  (2532, #�!� 48)  ก����')� ���#���.�ก��ก���������ก�
���2/� ���&��!��� �ก/�0�ก2 !��������� !0�ก����ก� �4%�M��ก�������������. ���ก���.�303��ก������� 
���ก��
�ก
�����4	��4+.���0�กก��� �2/� 0�ก����&I��������$/� �.���!.�ก�	  �.กL�� 
0�����1�$� (2537, #�!� 233 -236) ก����')����#��ก���������ก����2/� ���&��!���3$!���9$��
�����ก�2/�  ����.���!.�ก�	  ��$��  (��������< (2539, #�!� 103 H 104)  ก����')� ���#���.�
ก���������ก����2/� ���&��!��������+�������ก��������������������ก�0��&I������+��ก�������ก
�������ก����2/�    

2.   ก����!�����#�&���/�1/"���		
�ก��ก
�ก���������ก������������������
�����ก�  2 !�$�+��$�9��!�/0��<���!��#U�����������#�����.� �3�����	��ก��+��� ���
&���/�1/"����� ����ก�	 86.68/84.17 =)+�� �ก����ก<D-��+��%���!  ��%���%.�0��4+.���0�ก �<�2 !�/0��
��!��!���		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก� 5����/+�0�กก�������0���
��������#-�����+��&89#��!��ก���������ก�����������������������ก�  ��!���������+��&89#��&
��!���		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก� 5��3#!2 !�$�+��$�9�/0��<� 
�����#����� &��	&����ก!���������������.�2 !�$�+��$�9  ��!�0)�����&#�&���/�1/"��  
�.���!.�ก�	 ���1$��  �#�5�1/G (2535, #�!� 20) ก������� �		
�ก��+������ก
<���4%.#����ก�	
0��&�����- ��ก/0ก����#�����ก�	���#�4.���������'�.���ก����� ��� &"��&��ก.	 ����+����
���#��	
�ก����� ��ก����������'
�ก��!�!�����.� �������  � ����1- (2541, #�!�40 ) ก������� 
��ก
<��.��		
�ก��+���!.��ก�+���!.�ก�		��������+�������!� �����$�%�0���%� Y ��+0����3#!2 !�������!�30
��!���� �!����������30 3$!�����#����� ���3$!#��ก0/��/���3�ก��0 �30  �.���!.�ก�	
2�ก���/0���.� &Z���'  �����.� (2543, 	������. ) ��!���ก���/0����4+.� ก��������		
�ก��ก
�
"�
���� ��4+.� ก���������ก�����4%�M��3��		�����"�
���� ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�
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&*��+ 1  2�ก���/0�� �	��� &���/�1/"���.��		
�ก��+��!���)%� ����ก�	 93.71/82.13  �&I��&����.�
�����ก�	2�ก���/0���.� �/������-  ��"/��ก
- (2545, #�!� 55-57) ��!���ก���/0����4+.� ก������� 
�		
�ก"�
���� ��4+.�ก���������ก�����������������������ก� ���#��	��ก�����$�%�&��'� 
()ก
�&*��+ 6 2�ก���/0�� �	��� &���/�1/"���.��		
�ก��+��!���)%� ����ก�	 85.68/84.80 �.���!.�
ก�	2�ก���/0���.� 	�<D/��  �0!�0	  (2545, #�!�46) ��!���ก���/0����4+.�ก����!���		
�ก��ก
�
ก���������ก���� 3�����������ก���+�����9$��3$!#������ ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 
6 2�ก���/0�� �	��� &���/�1/"���.��		
�ก��+��!���)%� ����ก�	 84.52/83.60 ����.���!.�ก�	
2�ก��()ก
��.� ก��</ก��-  ��/(ก��5�ก  �����.4+�Y (2549, 	������.) ��!���ก��()ก
��!���!�
�!�����.� ��4+.�ก��������		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก� ก��������
ก�������� !"�
���� ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 4  2�ก��()ก
� �	��� �		
�ก��ก
� 
ก���������ก�����������������������ก� ก��������ก�������� !"�
���� ���#��	��ก����� 
$�%�&��'�()ก
�&*��+ 4  ��&���/�1/"�� 82.48/80.37  

3.  2�2����F�1/G���ก��������.���ก�������+�����5��3$!�		
�ก��ก
�ก���������ก����
�������������������ก� #��������� �ก���ก�.������.��������������9����'/�/��+����	 .01 =)+�
�.���!.�ก�	2�ก���/0���.� ��������-  $4+��<�  (2540, 	������.) ���ก���/0����4+.� ก�������
�		
�ก"�
���� ก����ก������ก��4+.��&I�#�� ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 2 
2�ก���/0�� �	��� 2����F�1/G���ก��������.���ก�����5��3$!�		
�ก"�
���� ก����ก������ก
��4+.��&I�#�� #��������� �ก���ก�.������.��������������9����'/�/��+����	 .01  0�ก2�ก���/0���.� 
���/  .�0�/0�� (2540, 	������. ) ��!���ก���/0����4+.� ก��������		
�ก��ก
�"�
���� ��4+.�  
ก����ก������������������ �����ก� ���กก  ���ก�  ���ก� ������ก	 ���#��	��ก����� 
$�%�&��'�()ก
�&*��+ 3  2�ก���/0��  �	��� 2����F�1/G���ก��������.���ก�������+��!��	ก��
�ก5��
3$!�		
�กก����ก������������������ �����ก� ���กก  ���ก�  ���ก� ������ก	 #�������� 
� �ก���ก�.������.��������������9����'/�/��+����	 .01  �&I��&�$�������ก�	2�ก���/0���.� &Z���'   
�����.� (2543, 	������. ) ��!���ก���/0����4+.� ก��������		
�ก��ก
�"�
���� ��4+.� ก�������
��ก�����4%�M��3��		�����"�
���� ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 1  2�ก���/0�� �	��� 
2����F�1/G���ก�������"�
�����.���ก�������+��!��	ก��
�ก5��3$!�		
�ก��ก
�"�
���� ��4+.� 
ก���������ก�����4%�M��3��		�����"�
���� #��������� �ก���ก�.������.��������������9���
�'/�/��+����	 .01  ����.���!.�ก�	2�ก���/0���.� 	�<D/��  �0!�0	  (2545, #�!�46) ��!���ก��
�/0����4+.�ก����!���		
�ก��ก
�ก���������ก���� 3�����������ก���+�����9$��3$!#������ 
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���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 6 2�ก���/0�� �	��� 2����F�1/Gก���������ก�����.���ก����� 
#��������5��3$!�		
�ก��ก
�ก���������ก���� 3�����������ก���+�����9$��3$!#������  
� �ก���ก�.������.��������������9����'/�/��+����	 .01   

4.  ��ก������������)��.30��.�		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก� 
3�"�����.� �3�����	��ก �����4+.�/0��<�����!�� �	���  ��ก������������)��.303��!��
&800�������!�  �!��ก��	��ก�� ����!��2�2�/� .� �3�����	��ก��ก�!�� ��%���%.�0��4+.���0�ก
�		
�ก��+�<�2 !�/0����!���)%� 5����/+�0�กก�������0�����������#-�����+��&89#�  ��!�0)���������+��
&89#�����!���		
�ก��ก
�ก���������ก�����������������������ก�  5����/+�0�กก/0ก�����+
�����&#���ก ��ก/0ก���#��ก#��� ��"��&��ก.	 ��ก������ &�		��+�� �����'()ก
��!���!���!
�!�����.� ���3#!��ก������ก/�������30 ���/����/� ������������3�ก������		
�ก =)+�
�.���!.�ก�	 ������  5ก(���	��/ (2524, #�!� 12 )  ��!ก���������ก��������0���/��+����.ก�������
��ก���� $.	()ก
�#������ !3���4+.�ก���������ก���� ��30��+0�� !���3#�� Y ��!���)%� .�ก��%����
�.���!.�ก�	2�ก��()ก
��.�  ก��</ก��- ��/(ก��5�ก  �����.4+�Y (2549, 	������.) ��!
���ก��()ก
��!���!��!�����.� ��4+.�ก��������		
�ก��ก
�ก���������ก������������������
�����ก� ก��������ก�������� !"�
���� ���#��	��ก�����$�%�&��'�()ก
�&*��+ 4  2�ก��()ก
� 
�	��� �����)��.30�.���ก�����#��������5��3$!�		
�ก��ก
�ก���������ก�������������
����������ก�  3��!��&800�������!� ����!��2�2�/� �������)��.30.� �3�����	��ก 3��!��
ก��	��ก�� �������)��.30.� �3�����	��ก��+��� 
 
���������� 
 
 ����������1�ก���"�)
12� 
 1.  ก��0��ก/0ก���ก�������� ! �����/+�0�กก/0ก�����+�����&#�ก/0ก�����+��ก ����!.�3#!
��ก��������	2��.�ก��&B/	��/ก/0ก��������  ��4+.���	����ก!��#�!��.����.� 
 2.  ก��3$!�		
�ก��ก
��������)�')�������ก������#����	����  ��%���%�����'&��	����
��������#�����ก�	(�ก�"���.�2 !����� 
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